
Hijerarhija vanzemaljaca i istraživanje Dr. Corrada 
Malange: Intervju sa Dr. Malangom preko Dorice Manu 
 
(Članak je objavljen na: http://evelorgen.com/wp/articles/alien-abduction/alien-hierarchies-and-the-research-
of-dr-corrado-malanga-an-interview-with-dr-malanga-through-dorica-manu/) 
 
Prijevod: Udruga Trag (http://www.udruga-trag.hr/) 

Ovaj članak objašnjava hijerarhije vanzemaljaca i razine vanzemaljskih uplitanja, na osnovi rada 
Dr. Corrada Malange iz Italije. Članak je u formi intervjua na engleskom jeziku s kolegicom Dr. 
Malange, Doricom Manu. 

Dr. Corrado Malanga je veteran na području istraživanja fenomena vanzemaljskih otmica. On je i 
znanstvenik, profesor organske kemije na Univerzitetu Pisa u Italiji. Dr. Malanga je poznat po 
revolucionarnom pogledu na vanzemaljska uplitanja, pogotovo u pogledu dublje razine 
vanzemaljskog uplitanja, sugerirajući da su vanzemaljci transdimenzionalni paraziti. Dr. Malanga 
je autor dviju knjiga na talijanskom. Prva, “NLO-i u Umu” (Bompiante, 2000) odnosi se na 
objašnjenje kako vanzemaljci implantiraju svoju memoriju u umove otimanih.  To je izazvalo 
mnoge kontroverze nakon čega je, prema Malangi – “sve otišlo kvragu“. Druga 
knjiga “Vanzemaljci ili Demoni: Borba za vječni život” (2007), također je izazvala pomutnju, jer 
njegove teorije nisu zadovoljavale uobičajenu literaturu o otmicama, već su uredno bile 
ograničene na medicinske pretrage otimanih, Sive vanzemaljce i program raspolodnje hibrida. Dr. 
Malanga je i koautor knjige”B.V.M. Beata Vergine Maria” (Blažena Djevica Marija) 
Mondadori, 1995, knjige o prikazanjima Djevice Marije, te mogućnosti da su ta prikazanja 
hologrami vanzemaljske prirode. 

Iako njegova istraživanja uključuju te aspekte scenarija otmica, njegov naglasak je na 
zarobljavanju i otimanju ljudske duše kao "baterije", te vjeruje da je upravo to, najvažniji razlog 
za njihovo mješanje u čovječanstvo. Sve se događa zbog naših duša.  

(Eve Lorgen: U knjigama “Ljubavni ugriz vanzemaljca“ i “Tamna strana Kupida“, opisan je 
scenarij, koji je po mom mišljenju sastavni dio jednog važnog aspekta parazitskih / vanzemaljskih 
uplitanja. Tjelesni i bestjelesni entiteti i razni implantati, mogu olakšati, katalizirati ili čak stvoriti 
jake i “lažne“ veze između ljudi.)  

Dobar pregled teorije dr. Malange o uplitanjima vanzemaljaca  u čovječanstvo, može se vidjeti u 
članku pod naslovom "Globalna slika vanzemaljskih uplitanja", 
http://flashmentalsimulation.wordpress.com/2012/01/13/global-picture-of-alien-interferences/ 

Iako je osnovni pregled bio naveden u ranijem članku,  

http://evelorgen.com/wp/articles/alien-abduction/before-and-after-simbad/,   

htjela sam predstaviti osnove kao uvod u sadržaj ovog članka, sa naglaskom na dublje razine 
vanzemaljskih uplitanja, poput bestjelesnih vanzemaljskih parazita, upletenosti Primordijalnog 
Čovjeka i viših figura kreacija. 



Dr. Malanga je koristio hipnozu i NLP metodu, kako bi pomogao otimanima da obnove svoju 
memoriju. Nakon stotina regresivnih hipnoza i paralelnih proučavanja psihologije, 
neurovizualizacije, mitova i kvantne fizike, otkrio je da se unutarnja građa ljudskog bića 
(otimanih) sastoji od: Duše (ženski dio), Duha (muški dio) i više intelektualnog dijela Uma. Um je 
taj dio koji je najviše u kontaktu s ljudskim mozgom i koji je najviše svjestan protoka informacija 
u mozak i iz mozga. Ova tri dijela ljudskog sebstva pokazala su se za vrijeme hipnoze, s vlastitom 
osobnošću, voljom i vlastitim pogledom na svijet. Prvi najvidljiviji problem otimanih, nakon što 
shvate postojanje tih triju svjesnih dijelova, bilo je da komponente Um, Duh i Duša nisu bile u 
komunikaciji jedne s drugima. Ovo je u suprotnosti s ne-otimanima ili onima koji nisu 
traumatizirani, parazitirani ili disocirani. Drugim riječima, kod otimanih postoji stanje 
razdvojenosti Duše, Uma i Duha,  koje omogućava vanzemaljcima da iskorištavaju energiju duše, 
sprečavajući otimanu osobu da osvijesti krađu energije. To je samo po sebi složeno i uključuje 
provođenje planova vanzemaljaca, kroz one koji su parazitirani. 

Dr. Malanga je također mnogo otkrio o metodama vanzemaljaca, njihovim motivima za uplitanje 
među nas i kako sobom parazitiraju ljudski Um-Duh. To je slično onome što mnogi šamani i oni 
koji prakticiraju duhovna otpuštanja, kao što je Dr. William Baldwin, zovu “nakačeni entiteti”. U 
drugim tradicijama, kao što je primjerice u radu Oca Malachia Martina, nakačenja su također 
znana kao demonska tlačenja, djelomična opsjednuća ili potpuna opsjednuća, ovisno o ozbiljnosti 
slučaja. Slažem se da je teorija demonske opsjednutosti malo pojednostavljena kada gledamo 
vanzemaljske aktivnosti, iako je njezino proučavanje vrlo korisno. Bilo bi dobro kada bi se 
ozbiljniji istraživači na polju NLO/ET osvrnuli na tu temu. 

Ukratko, istraživanja dr. Malange opisuju problem vanzemaljskih uplitanja i koje su rase 
odgovorne za ova uplitanja te analizira mnoge razine tih događanja. Neke razine su očito fizičke, 
dok su druge više unutarnje, kao što je utjecanje na energetsko tijelo osobe. Njegov rad pojašnjava 
međuodnose između različitih vanzemaljaca i između vanzemaljaca i grupa koje rade za agendu 
Novog Svjetskog Poretka. Ono što je najvažnije, on opisuje tehnike kojima se otimani 
pokoravaju, a koje koriste vanzemaljci i s njima tajno povezane vojne osobe kako bi postigli svoje 
ciljeve. On predlaže nekoliko razina uplitanja: 

Razina 1: Fizičke kirurške operacije na otetom, kao što su invazivni medicinski zahvati, 
implantiranja 

Razina 2: Vanzemaljska memorija implantirana u mozak otetoga 

Ovaj aspekt odnosi se na želju vanzemaljaca za besmrtnošću, živeći unutar i kroz nas. Malanga 
izvještava o tome, pošto su mnogi otimani izjavili u regresivnoj hipnozi: "Vanzemaljci žele živjeti 
kroz nas i putem uma."  (Alien Cicatrix, str. 21-26)  Mnogi simptomi otimanih osoba bili su takvi 
da su se osjećali "kao da nisu s ovoga svijeta" ili su se prisjećali drugih života kao vanzemaljci. 

(Prebačeni u tijela vanzemaljaca za rad s njima, op. Eve Lorgen) 



Vanzemaljsku memoriju Malanga naziva, Aktivnom vanzemaljskom memorijom, AAM (Active 
Alien Memories - AAM op.prev.). Te memorije obuhvaćaju također i živote u kojima je taj 
određeni vanzemaljac bio pasivni dio, dok se "parkirao" unutar mnogih različitih tijela 
"otimanih"/nositelja tokom dugih vremenskih perioda. 

Na primjer, otimani može imati AAM jednog vanzemaljca (starog tisuće godina) koji sadrži 5 
života (ili više) "otetih" ili "nositelja" na kojima je boravio. Ako se AAM otvori pažljivom 
regresivnom hipnozom, ta sjećanja djeluju kao prošli životi. To dakako zahtijeva novu ili sažetu 
definiciju reinkarnacije. 

Razina 3: Kopiranje otetog 

Dva osnovna tipa najčešće prisutnog vanzemaljca nađenog kao AAM-a,  su skakavac/bogomoljka 
ili zmijolika/reptilska forma. Po Malangi razlog tome je, da je ljudska DNK kompatibilna sa 
reptilskom DNK i da je naš mozak veći i sposoban nositi više informacija. Dizajnirali su nas na 
taj način da skladištimo AAM. Kako bi sačuvali AAM, vanzemaljci su klonirali svakog otetog za 
slučaj da originalno tijelo umre.  Malanga opisuje aparate za kloniranje (koje opisuju komponente 
Duše otetih) kao vertikalne i horizontalne cilindre, raspoređene u četiri različite sobe (eventualno 
unutar podzemnog vojno-medicinskog kompleksa). Kasnije je otkriveno da je u rijetkim prilikama 
"kopija" ili klon otetog, ponekad privremeno vraćen iz otmice, ali obično je vraćen original. To je 
izazvalo čudne gubitke sjećanja, kada je klonova pohranjena memorija malo drugačija od 
originalove ili obratno.) (Alien Cicatrix, str. 21-26)  

(Eva Lorgen: Malanga kasnije pojašnjava pojam klona i koristi pojam "kopija", da bi definirao što 
su izvanzemaljci radili, kada kopiraju otetog/osobu. Klon, kako kaže Malanga, mora odrasti (biti 
uzgojen) iz nulte točke (iz početka) – kao beba, a zatim u odraslu osobu. Kopija je, s druge strane, 
nešto poput fotokopije, oni nekako kreiraju kopiju, za koju nije primjećeno da je "uzgajana".) 

 

 



Razina 4: Pokušaji preseljenja matriksa svjetlosnih točki (Svijesti - Duše) žrtve otmica i 
zatočavanja Svijesti Duše u vanzemaljskim tijelima 

Ovo se događa nakon procesa kloniranja, u kojem otimani opisuje svjetlo unutar vertikalnog 
metalnog cilindra koje vibrira vrlo brzo. To uzrokuje da se svijest matriksa Duše osobe, izbacuje 
iz tijela i usmjerava na sljedeći transparentni cilindar. Originalno tijelo još je uvijek u prvom 
cilindru, dok se matriks Duše osobe premješta u novo tijelo. Ponekad se premješta u tijelo 
vanzemaljca, no njezina vibracija ne može prihvatiti vanzemaljsku DNK frekvenciju na dulji 
period i obično je odbaci. Duša se može staviti u klonirano tijelo, a zatim ponovno vratiti u 
original. 

U nekim slučajevima, osoba izvještava o premještaju i funkcioniranju unutar vanzemaljskog tijela 
i izvršavanju raznih zadataka svojih vanzemaljskih kontrolora. Npr. Simon Parkes svjedoči o tome 
u video intervjuu AMMACH-u, vidi: http://www.youtube.com/watch?v=QzQTqGOlcWc 

Prema brojnim svjedočenjima u hipnozi, otimani  (ili točnije njihova komponenta Duše) 
izvještavaju da se Svijest Duše ne može kopirati. Vanzemaljci to znaju i stoga koriste našu Dušu. 
U konačnici, oni žele stvoriti nekakav genetski most, koji će podržati/promjeniti njihov 
vanzemaljski DNK kako bi bio kompatibilan s našim Dušama (putem raznih ljudsko-
vanzemaljskih hibrida). Kada bi stvorili genetski hibrid s DNK kompatibilnom s frekvencijom 
naše ljudske Duše, ljudska bi Duša bila kompletno porobljena od strane vanzemaljaca.   

(Eve Lorgen: Drugim riječima, vanzemaljci, koji imaju samo komponente Uma i Duha, moraju 
koristiti naše Duše da bi se inkarnirali u hibridna tijela i u tim slučajevima volja Duše je potpuno 
potisnuta ili potpuno preuzeta od strane vanzemaljaca. To nije dobro.) 

To je po Malangi krajnji plan vanzemaljaca. Tajna Drva Života je, da čovjek ili ljudska DNK, 
sadrži kompatibilnost sa frekvencijom duše. Izgleda da ne posjeduju svi ljudi DNK koji je 
kompatibilan s Dušom. Drugim riječima, Malanga je putem svjedočenja komponenata Duše 
otimanih otkrio da samo 20-25% ljudi ima Dušu ili imaju ovaj problem kompatibilnosti DNK sa 
Dušom. (Alien Cicatrix, str. 21-26) Drugi način da to vidimo, (što također potvrđuju i najnovija 
otkrića dr. Malange) - da Duše tih ljudi s naizgled nekompatibilnom genetikom, ostaju u nekom 
drugom realitetu (nekoj drugoj dimenzionalnoj realnosti), tako da aspekt "povezivanja" neće 
funkcionirati unutar tog genetskog kontejnera života. Kako bi Malanga sada volio reći: "Te Duše 
još uvijek ostaju na manje gustim energetskim razinama postojanja  - takozvanim "Višim 
Područjima" religije i New Age-a – jer se boje "sići" i imati iskustvo na razini Zemlje. Ono što ta 
bića stoga stvarno rade je da nas pozivaju da dođemo do mjesta gdje se oni nalaze - da se 
uzdignemo (ascend op.prev.).  

(Eve Lorgen: Žele društvo/pratnju, pretpostavljam? Zabrinuta sam, zašto nas oni trebaju? Za 
jedno drugo razumijevanje što je njihova razina postojanja i dimenzionalna realnost, predlažem 
proučavanje budističkih 6 Područja postojanja.)  

Bića iz ovih viših razina postojanja nude nam vječni zlatni zatvor. 



Te osobe s diskonektiranom/nepovezanom Dušom ne mogu izraziti pojačano duhovno 
razumijevanje i funkcionirati će unutar nižih područja svijesti. Možda psihopati spadaju u tu 
kategoriju?  

Ukratko, većina vanzemaljaca koji provode otmice, vezane sa genetskim eksperimentiranjima, 
nemaju komponentu Duše u svom biću, a njihova genetika nije kompatibilna sa ljudskom 
frekvencijom Duše. Unutar trijade komponenti, žrtve otmica imaju um, duh i dušu. Vanzemaljci 
imaju samo um i duh ili samo um u nekim slučajevima (kod nekih rasa). Različite vrste 
vanzemaljaca, bestjelesni vanzemaljci i druga bića iz viših razina kreacije, bit će kasnije 
objašnjeni. 

Razina 5: Različite vrste bestjelesnih vanzemaljaca sastavljenih od svjetla – poznatih kao  
LUX (biće svjetla) ili oni koji dolaze iz druge dimenzije - poznatih kao dvo-dimenzionalni 
paraziti poput Horusa-Ra, Šestoprstih ili Režala.) 

To su oni koji izgleda, imaju veću kontrolu od ostalih vanzemaljaca. Dva su osnovna tipa, LUX  
iz našega 3D Univerzuma i crna sjenovita bića koja dolaze iz 2D «tamnog univerzuma» –  koje je 
arhetipski smješteno iza našeg univerzuma. Ti bestjelesni entiteti uzimaju različite tjelesne forme 
(ne nužno fizičke) da bi ulazili s nama u interakciju. 

Ove duhovna parazitska bića također imaju neku vrstu “AAM”. Izgledno je da žive jako dugo, no 
smrtni su. Za ova bića se možda vjerovalo da su NEKI od besmrtnih bogova u mitološkim 
kulturama. Prema Malangi, ova bestjelesna bića pod direkcijom "Primordijalnog čovjeka", 
kontroliraju vanzemaljce koji organiziraju otmice. Ti vanzemaljci opet pod kontrolom imaju 
kiborge Greyse (Sive). 

Bestjelesni vanzemaljci imaju nešto slično duhu, ali različito od duše. A tu su i tri vrste ljudskih 
bića: 

1. Tijelo i Um 

2. Tijelo, Um i Duh 

3. Tijelo, Um i Duša 

4. Tijelo, Um, Duh i Duša 

Bestjelesni vanzemaljci (bića svjetla i tamne sjene), žele ugostiti ili opsjesti ljude koji imaju Dušu, 
kako bi se hranili energijom, tako da mogu živjeti zauvijek i pokazati svoju kontrolu nad svijesti 
pravog "Boga". 

LUX je jedinstven po tome što je iz našeg 3D univerzuma, ali je nekako izgubio svoj "tjelesni 
oblik" koji mu je omogućavao da zadrži aspekt Duše. Malanga sada potvrđuje da je LUX 
emanacija Lucifera, koji se pobunio protiv svog stvaratelja (kreatora), bijelog svjetlosnog 
Primordijalnog Čovjeka (slika Dobrog Oca, Adama Kadmona, mudrog starca), pa je postao kao 
siroče, ljubomoran na stanje ljudi, uvijek tražeći ljudska tijela s Dušama (i bez duše), da ih 
posjeduje, da bi mogao živjeti, za manipulaciju, za svoje intrige, da bi se on osjećao važnim..., itd. 



Crne sjene koji uzimaju oblik Horusa-Ra ili Režala (šestoprsti, plavi tipovi koji su visoki, plave 
kose, s vertikalnim zjenicama – potječu iz tamnog Univerzuma, gdje komponenta Duše ne može 
iskusiti svoju dvodimenzionalnu formu. (Velik dio ove teorije je podrobno objašnjen u  radovima 
dr. Malange, Geneza 2 i Geneza 3) 

Razina 6: To zabrinjava Primordijalnog Čovjeka i hijerarhije bića iznad njega 

Ova razina se odnosi na njihovu interakciju s otimanom osobom, koji radi na svom oslobađanju ili 
nakon što je postao slobodan od otmica, ali još uvijek nije slobodan od drugih vrsta upada koji se 
javljaju iz viših razina kreacije. 

Ovo su pitanja koja sam postavila dr. Malangi preko Dorice Manu, njegove kolegice koja govori 
engleski. 

P: 1. Prema vašem razumijevanju, kako izgledaju hijerarhije vanzemaljaca? 

O: Najmanje u 99% slučajeva, izgleda da su na najnižem hijerarhijskom mjestu klasični gray 
(sivi) vanzemaljci. Izgleda da su oni neka vrsta bioloških mašina. Njima upravljaju drugi mali 
vanzemaljci, nešto malo viši (1.50 m), više insektoidnog lica, i koji izgledaju da bi mogli biti 
osjetilna bića. Dakle, oni su možda napravili kopije/klonove bića koja su po karakteru sluge. 

Svaka rasa ima različite modele "sivih" i tako, imamo opise sivih s razlikama u pogledu visine, 
oblika lubanje i boje kože – od duboke crne do plave i svijetlosmeđe. 

Sljedeći po razini važnosti su tzv. "5-prsti plavušani“. Iznad njih su Mantidi - insektoidi 
(Bogomoljke op.prev.). Blizu Mantida, ali malo ispod njih, su Reptili koji su manje važni, imaju 
manje znanja... oni su manje razvijena bića. Malanga navodi da postoji barem 12 rasa 
vanzemaljaca, od kojih se pet najčešće pojavljuju u izvještajima o otmicama.  

(Eve Lorgen: Oni koji ometaju čovječanstvo u pogledu prve razine vanzemaljskih interakcija. 
Vidi članak "Razine vanzemaljskih uplitanja“, Alien Cicatrix, str.18-21 i 21-26. 

U Alien Cicatrix, str. 18-21, Malanga iznosi 6 osnovnih tipova vanzemaljaca, iako postoje mnoge 
varijacije. To su: visoki Greysi, crni Greysi, visoki Bijeli, različiti tipovi Greysa, kao što su Ebens 
(Ebe) ili kiborzi, Greysi sa srcolikim glavama, plava bića koja se pojavljuju kao plavi Greysi 
(Plavo-sivi).   

Kratko sažeta, opća hijerarhija vanzemaljaca, počevši od najmanje moćnih: 

GREYS  (SIVI) –  glave koja oblikom nalikuje na srce 
NARANDŽASTI I “NAZI ŽABA”– REPTILI  
INSEKTOIDI 
LUX 
REŽALO 
HORUS-RA 
PRIMORDIJALNI ČOVJEK 
 



Detaljniji opis tipova vanzemaljaca: 

Greysi (Sivi) 

Da, klasični vanzemaljci koji se posvuda vide: niski, 3,94 feet (1.20 m), velike crne oči, tri/četiri 
duga prsta. To su biološke mašine. Roboti. Robovi. Smrde k'o vrag!!! To su oni kojih se najčešće 
svi sjećaju i to zato jer su oni na prvoj liniji, zaduženi da vas uzmu i vrate. Mentalno su jaki i 
komuniciraju telepatski. Imaju “magični štap” kako bi vas ukrotili bolnim električnim nabojem, 
u slučaju da im se opirete. Da, mi to isto koristimo na psima. 
(Iz: http://flashmentalsimulation.wordpress.com/2010/10/16/alien-races-abduction/) 

 

 

 

 

 

Navodno dobronamjerni Sivi, vrsta koja izabire ne 
miješati se, nego samo promatrati. Malo tijelo, tamna 
koža. Zvani su “novorođenčad”. Vrlo su zlonamjerni i 
povezani su s nekim Reptilskim vrstama. 

 

 

 

 

 

 

 

Još jedan Sivi sa srcolikom glavom. Nije sigurno je li 
dobronamjeran ili zlonamjeran.  



Narandžasti  

To su sisavci, oko 2 metra visoki, vertikalne zjenice, dugoljaste (izdužene) glave, i tamnoputi 
(osunčanog tena). Imaju 5 prstiju i nose tamnoplave kombinezone, na kojima imaju simbol dva 
prožeta trokuta, lijevo na prsima. Opisivani su i kao muški i kao ženski, vrlo lijepima, no kad ih se 
bolje pogleda, uočava se i da nisu toliko lijepi. a i kosa im izgleda kao da nikada nije prana! Imaju 
detaljnu mapu ljudske DNK, kao i znanje o njoj. 

 

 
 
Sauroidna bića 

Dva su osnovna tipa: više agresivni je visok 2.8 m, ima pet prstiju i ručne i nožne prste poput 
kandži. Imaju i jedan nokat u obliku kljuna na podlaktici i nozi, poput mačkine kandže. Koža 
izgleda vlažno i prozirno, smeđe-zelene boje ljuske koje su kada ih pažljivo ispitamo, mekše nego 
što očekujemo. Kada se naljute, koža postaje postupno crvena u trbušnoj zoni i prema jagodicama 
prstiju: u tim zonama postaje tanja i ispod nje može se vidjeti crvena limfa. 



 

Sa lijeve i desne strane, na lubanji, nalaze se dvije okruglaste i malo izbočene površine, dok se u 
samom centru nalazi mekša struktura, pod kojom vidimo pulsiranje limfe. Ova struktura čini 
okosnicu i proteže se cijelom dužinom glave, vrata, leđa i velikog repa. Oni koriste veliki zdepast 
rep kao treću potporu kada stoje na dvjema kratkim i zdepastim nogama. Prsti na rukama i 
nogama su isprepleteni (spojeni plovnom kožicom). Jezik je razdvojen-rascjepljen i zdepast. Na 
očima imaju kapak membranu (ispod kapka) koja se otvara dijagonalno, s donje strane prema 
vrhu i od nosa prema van. Zjenice su vertikalne, a šarenica mijenja boju ovisno o raspoloženju, od 
žuto-zelene do svijetlo crvene. Nemaju vanjske uši i čini se da su u stanju kontrolirati otvaranje i 
zatvaranje svojih unutarnjih ušiju. 

Sauriani izgledaju kao zmajevi ili možda kao uspravni krokodili, čak i ako im je lice (njuška) 
zaobljena kao u zmija, s tankim usnama i nosnicama na kraju nosnog septuma, ovisno o njihovoj 
dobi, jer rastu bez granica. Oni su vodozemci, uvijek u pratnji nekog drugog vanzemaljca koji su 
im podčinjeni. 

  Vrsta vodenog reptila, viđena duž obale Meksičkog zaljeva u SAD-u 
 



Druga vrsta sauroidnih bića ima oči nalik na žabe, visoka je 2 metra, djelomično providne je kože 
i ima duge i tanke zube, nalik na kitove usi. Na glavi imaju male rožnate izrasline. Ova bića sliče 
jedna drugima i teško je uočiti razlike među njima. Odjeveni su u odijela slična nacističkim, 
vojnim uniformama iz posljednjeg svjetskog rata.  

 

 

 
 
 
 
 
 
Ova su stvorenja obično na vrlo zlu glasu, po 
zlonamjernim aktivnostima. Svjetliji Drako ima 
krila, a tamniji je moguće nižeg ranga. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Reptilsko biće, uobičajeno u opisu 

 
 
Čak i ako ne možemo razlikovati mužjaka od ženke, reptili su možda još jedini koji su u 
mogućnosti imati spolni odnos. Reptilska AAM je jedina koja čuva sjećanja na reptilske spolne 
odnose. Čak i u Bibliji, zmija je ona koja otkriva Evi (ljudima) seksualni život.  

(Eve Lorgen: Napomena - crtežom nisu nužno opisane sve vrste, već samo oni tipovi koji su 
opaženi.) 
  



Visoki Šestoprsti (u suštini, sjena Režala unutar kiborg tijela) 

  

Nordijski šestoprsti. 

Visoki (2.5 m), bijelog tena, duge bijele kose, 6 prstiju, svijetloplavih očiju sa vertikalnim 
zjenicama. Obično nose bijelu dugu halju i okrugli medaljon sa simbolom heksagrama (Davidova 
zvijezda) oko vrata. Drži se da imaju umjetno humanoidno tijelo - kiborg.  Taj kiborg je stvoren u 
3D Univerzumu od strane Insektoida – a stvoren je posebno za Režala, te tamna sjenovita bića, 
kako bi operirala u ovoj 3D realnosti. 

Oni koriste ovo androidno tijelo i mogu se uplitati u naš univerzum kada uzmu tjelesni oblik. 
Također su opisani kao bestjelesni vanzemaljci koji parazitiraju ljudsko energetsko tijelo.  

(Eve Lorgen: Ovdje se može raditi o vanzemaljcima s početkom kose u obliku slova V na sredini 
čela, s kojima su se susreli klijenti Barbare Bartolich, npr. Ted Rice. Također želim naglasiti da 
mnogi oteti mogu doživjeti nordijske tipove vanzemaljaca kao vrlo lijepa stvorenja.) 

 

 

 



Jednooka bića ili Horus-Ra 

To jednooko biće smo kasnije prepoznali kao Horus-Ra. Visoki su oko 3/4 m, tamno ljubičaste 
kože i imaju treće oko na sredini čela. Ne znamo je li to tako anatomski ili je u pitanju tehnologija 
ili neka vrsta privjeska.)  

(Eve Lorgen: treće oko je simbol za «vizije trećeg oka», kada je ta čakra sasvim otvorena kao što 
navode mnogi ezoterični/mistični tekstovi.) 

 
 

       
 
Kod muških se ispod anatomske brade nalazi nešto što liči na bradu (dlake) ptice. Škapularne 
kosti (lopatice) im jako strše, tako da se čini da imaju krila savijena unatrag.  Imaju tri prsta, plus 



palac, koji izgledaju kao kandže u ptica. Imaju velike telekinetičke moći kada se kreću. No, oni se 
obično vide kao kroz ekran i čini se da "nisu stvarno ovdje", kao da radije komuniciraju s drugim 
vanzemaljcima putem tehnoloških uređaja, jer se ne žele pojavljivati, ne žele da ih se vidi ni da ih 
se razumije. Oni su "Gospodari"... oni su toliko ružni i tako različiti od bilo koje poznate mentalne 
strukture, tako da ih, na početku, otimani nisu bili u stanju ispravno opisati.  

  Horus-Ra 

 
Insektoidna i dugovratna bića, naborane kože  

Slični su Mantidima (Bogomoljkama), imaju zelena hitinasta tijela i hodaju na stražnjim nogama. 
Jako su malena bića, sa dugim vratom i s mišićima koji pregibaju i rotiraju glavu (ekvivalent 
našem sternocleidomastoidu (prsno-ključno-sisastom-mišiću) ). Usta su im malena, gornja usna 
osjetno je manja od donje, a oči su im tamne i vlažne. Smatra se da koriste naše žene, da bi se 
razmnožavali, iako postoje teorije da su ranije možda polagali i legli jaja za reprodukciju. Imaju 5 
prstiju.   

 



(Eve Lorgen: u slučaju Simona Parkesa, mantid je bio zelen i visok oko 2.70 metara, nosio je 
grimiznu halju. U svojim iskazima  on zaključuje da su ta bića nešto iznad reptila u hijerarhiji.) 
Vidi: http://evelorgen.com/wp/articles/alien-abduction/simon-parkes-ammach-interview/ 

O: Čini se da postoje tri vrste Mantida (Bogomoljki), od nižeg socijalnog statusa i visine do višeg 
društvenog statusa i veće visine: smeđi, zeleni i bijeli. Bijeli mogu vladati Reptilima, ali ne bih 
rekla da su im reptili robovi.   
 

 

 

 

Još jedna vrsta Bogomoljki. Nije jasan razlog njihovog 
pojavljivanja. Nacrtano od osobe s vrlo živopisnim 
sjećanjem. Sve što je znala je da je njeno dvorište puno ovih 
bića i da je imala metlu s kojom ih je pokušavala otjerati. 

P: 2. Gdje se Drako bića uklapaju? U slučaju Maarit, ona smatra da su Drako bića po 
zapovjedništvu iznad Reptila, ali bestjelesni Horus-Ra koristi ili zmiju ili kokoš/ptičje tijelo i 
čini se da imaju veći autoritet od svih ostalih. 

O: Rekla bih da su Drako ono što Malanga naziva, Horus-Ra. 

P: 3. Možete li mi reći koja je vanzemaljska vrsta najviše fizička, a koji su bestjelesni? Koje 
su razlike i što rade, što žele? 

O: Pored fizičkih vanzemaljaca s tijelima postoje i bestjelesna bića: prvenstveno LUX i oni koji 
potječu iz drugog "mračnog" Univerzuma. To su oni koji se koriste, na različite načine, 3D 
tijelom kako bi mogli funkcionirati u ovom Univerzumu. Posebno mislim na dvije vrste bića: 

• Ra, koji obitava u vanzemaljcu kojega nazivamo Horus 
• Režalo, koji obitava u šestoprstom umjetnom tijelu, plave kose, poznatom kao Nordijac. 

Nosi dugu bijelu halju i medaljon oblika šesterostruke, Davidove zvijezde 
• LUX dolazi iz našega univerzuma, za razliku od drugih bestjelesnih bića. Kada LUX prilazi 

osobi, učinit će to sprijeda. Suprotno tome, crna sjenovita bića često se nakačuju ili ih se 
uočava straga. 



Režalo 
 

 LUX 
 
P: 4. Čula sam da ste rekli da Režalo kao 4 dimenzionalni reptil može "astralno napasti" u 
određenim iskustvima napada "ljubavnih ugriza". Ovo je izvješteno nebrojeno puta u mom 
radu, kada osobu u ljubavnoj vezi, kao što je opisano u knjizi "Tamna strana Kupida", 
počinje posjećivati entitet koji je nakačen na partnera ili ga je zaposjeo. To je vrsta 
vampirskog isisavanja astralne, seksualne energije. Može li Režalo uzeti lik reptliskog bića i 
nametati se na taj način, kao što je aktiviranjem kundalinija i seksualne energije osobe koja 
je pogođena ovom vrstom "ljubavnih ugriza"? 

O: Moguće je, no vrlo kompleksno. Crne sjene spajaju se direktno na Um, mijenjajući percepciju 
subjekta. Tako da se može činiti da se vide stvari koje zapravo nisu takve. Ne možemo uvijek reći 
da su u pitanju crne sjene niti da su uvijek reptili. Također, mislim da je u većini slučajeva 
uključena crna sjena... Ljudi će prije izvijestiti o reptilu, jer ima puno literature na internetu koja 
govori uglavnom o reptilima.  

Možda je ono što se, u nekim slučajevima, događa prilikom ovog traumatskog iskustva, doživljaj 
prisutnosti reptilske AAM. U svakom slučaju, mislim da bi trebalo napraviti duboko regresivnu 
hipnozu kako bi se razumjelo ono što se stvarno događa - moguće da se dogodila i otmica. 



Šestoprsti Režalo će se zakačiti na leđnu moždinu čovjekovog energetskog tijela. Horus-Ra ili 
samo Ra (crno biće sjene u suštini) kači se na trticu. Oboje su "crne sjene", a često se percipira 
kao zasjenjenje odozada. Dvodimenzionalne crne sjene ometaju osobu preko komponente Uma. 

Zapamtite, AAM može biti od mnogih vanzemaljskih vrsta, kao što su Mantidi, Reptili, 
Narandžasti, vojni, bilo kojeg vanzemaljca koji ima tijelo. 

AAM se kači na mozak osobe, koristeći energiju Duše da bi se njome jačao unutar otimanog. 
AAM je pohranjena u lijevoj hemisferi (za dešnjaka) te u desnoj hemisferi (kod  ljevaka). AAM 
teži zasjeniti duhovni dio domaćina. Ona živi zahvaljujući Duši otetoga.. 

Ovdje možete vidjeti dijagram uobičajenih implantata na ljudskom tijelu:  
Implant Map 

P: 5. Je li 6-prsti (Režalo ili Visoki Nordijac sa 6 prstiju i vertikalnim zjenicama), važan kao 
i LUX? Je li važniji od Reptila? 

O: Da, Režalo JEST važniji negoli LUX i reptili, ali je manje važan od druge crne sjene, Horusa-
Ra. 

P: A u usporedbi sa Ra? 

O: Oni su "natjecatelji" sa Ra. LUX nije tako visoko rangiran (možda - ne više) , on je izmišljen 
da bi putem crkve i religije kontrolirali ljude i hranili se njihovom energijom, držali ih zaglupljene 
i pokorne.  

Odgovor: Oni su zapravo na istoj "razini". Oni su dva entiteta vrlo slična jedno drugome. Nitko  
od njih nema tijelo pa ne možemo utvrditi razlike. Ra je više zao, imala sam taj dojam. Iako je i 
ovaj drugi vrlo zao, ali na neki očitiji način. Iznad njih su Više Hijerarhije.  

P: 6. Tko je ”Primordijalni Čovjek”? Da li je to ono na što se referiraš kada kažeš 
"više hijerarhije"? 

Odgovor:  Viša hijerarhija u našem univerzumu je hijerarhija koja se odnosi na tzv. Prvobitnog 
(Primordijalnog) Čovjeka, koji čini se da je - ali nije - div, otac, bijeli bijelobradi bog. On vam 
daje dojam da je on vaš otac, vaš branitelj, ali u stvarnosti želi biti vaš gospodar (u smislu 
vlasnika ili šefa). Osim ove vrste izgleda, da krije svoj pravi oblik koji je oblik ribe. Riba-čovjek.  
 



 

Ako obratite pozornost na ovu polimorfiju vanzemaljaca, primijetit ćete da su najdrevnija bića - 
ribe, sljedeće su amfibije - ali prije njih su kukci i nakon toga ptice, tako da imamo sve 
karakteristike prostorno-vremenske evolucijske linije, linije postanka svih stvari na Zemlji. Jer, 
prvo smo imali ribe iz kojih su se razvile amfibije, iz kojih su se razvili sisavci, a potom ptice i 
zmije. Iako su insekti nekako drugačiji, oni također dolaze iz oceana / mora / vode, iz morskih 
algi. Dovoljno je da pročitate naše mitove, razumjet ćete sve što sam upravo rekla. Sve se 
savršeno uklapa. Dr. Malanga koristi se Kabalom sa svojim različitim razinama sefirota, da 
pokaže gdje se u hijerarhiji nalaze vanzemaljci i bestjelesna bića. Vidi sliku ispod.  



 

Kabala - Prijevod 

Conscienza – Vrhovna Jedinstvena Božanska Svijest 
Secondo Creatore – Drugi Kreator iz “tamnog univerzuma” 
Primo Creatore – Prvi Kreator iz “Našeg Svjetlosnog Univerzuma” 
Anima Secondo Creatore – Duša Drugog Kreatora 
Adam Kadmon (UP) – Primordijalni čovjek, lik oca 
Uomo Con Anima – Čovjek sa Dušom 
Alieno Corporeo –Tjelesni vanzemaljci (sa tijelom) 
Alien Incorporeo – Bestjelesni vanzemaljci (crne sjene) 
Uomo SENZA anima – Čovjek bez Duše 
Golem -  GOLEM JE INTERESANTAN LIK IZ ŽIDOVSKOG FOLKLORA…. 
VIDI: http://en.wikipedia.org/wiki/Golem  

P: Gdje je pozicija LUX-a u Kabali? 

O: Po mom mišljenju nalazi se između PM-a i tjelesnih vanzemaljaca. 

P: 7. Kako će se PM ponašati prema otimanom, pogotovo nakon što se on/ona oslobodi od 
fizičkih vanzemaljskih otmica? Da li će probati nove trikove i načine uplitanja?  
Zanima me, jer je PM došao k meni u mnogim oblicima, kao Otac, ljubljena osoba, dramski 
redatelj, pa čak i kao lik sličan Kristu. Susrela sam ga u nekim transcendentalnim 
iskustvima nakon duboke molitve i tugovanja. Također u snovima. On i ja smo bili jedno, 
došli smo iz istog bića, ja sam shvatila da smo ko-kreirali naša/moja iskustva kako bi se 
shvatila i doživjela nesebična ljubav. Međutim, nakon tog razdoblja, nastavio se pojavljivati 



u različitim oblicima, često s porukama ili je pokazivao svoju moć u određenim situacijama i 
nudio prekognitivne vizije. Kasnije mnoge od tih proročanskih vizija nisu ostvarene, pa sam 
shvatila da ima prevarantsku stranu, mameći me u uvjerenja bilo kojeg vjerskog ili 
duhovnog božanstva koje sam obožavala u tom vremenu. Naravno nakon što sam vas 
upoznala, otpušten je iz mene u FMS modulu. 
http://flashmentalsimulation.wordpress.com/liberation-techniques/flash-mentalsimulation/ 

O:  PM se uvijek kači na komponentu Duše otimanog, za razliku od ostalih bića koja parazitiraju 
uglavnom komponente Uma i Duha. PM će nastojati zadržati vas da se vraćate život za životom 
vezani uz njega, osim ako se namjerno odvojite od njega u tom cikličkom procesu. Dakle, nakon 
prekida veze s PM, otimani može početi doživljavati razne pokušaje vanzemaljaca pa čak i PM-a, 
da se ponovno umiješaju u njegov život.  

(Eve Lorgen: PM je u našem "svjetlosnom Univerzumu"  ili se često naziva sljedećim najvišim 
bićem ispod Prvog Kreatora ovog svjetlosnog Univerzuma. Kako bi razumjeli ove hijerarhije, 
možemo si to zamisliti kao zrcalno dijeljenje Jedne Božanske Svijesti u dva "univerzuma" ili dva 
Kreatora. Ispod Prvog Kreatora je PM. Ovo se može naći u Malanginoj Genezi 1, 2 i 3.  

 

Geneza 1 (na engleskom): 

http://flashmentalsimulation.wordpress.com/2012/03/06/genesis-i-part-1/ 

Geneza 2 & 3 (na talijanskom): 

http://www.corradomalanga.vacau.com/documents/GENESI_II.pdf 

http://www.corradomalanga.vacau.com/documents/genesi%203.pdf 

 

On objašnjava kako drugi "tamni svemir" ima odgovarajućeg Kreatora, čiji je Duša ostala u 
Jednom (Jedinstvu), tako da sva bića iz dvo-dimenzionalnog tamnog univerzuma, nemaju 
komponentu Duše. Dvodimenzionalne tamne sjenke dolaze od Drugog Kreatora "tamnog 
svemira". Svi ljudi koji su bili otimani imaju komponentu duše, inače ne bi bili otimani. 

O: Možda će se psihički napadi događati tokom noći nakon rada s nekim. Ili napadom preko 
drugih. Oni će se pokušati umiješati u snove. Iznad PM i dva Kreatora, postoji nešto drugo. (To je 
u Genezi 3) Kad se otimani oslobodi od vanzemaljaca i PM-a, onda je to opasno za neke druge 
entitete iz njihove perspektive: Onih koji su iznad ovog univerzuma i iznad PM-a. To si ONI, 
krajnje oko na vrhu piramide. Prema Jungovoj simbolici arhetipova, oko sa zjenicom je simbol za 
vaginu/maternicu i nerođeno djetete. Beba koja ne želi napustiti udobnost i ugodnost svojih 
dimenzija. 



Tada se mogu umiješati drugi entiteti. Na toj razini vanzemaljskog uplitanja umiješa se i vojska. 
Na početku, prije mnogo godina, Malangi se činilo da vojska intervenira nakon što vanzemaljci 
napuste otetog, ali to nije istina.  

Vojska se češće pojavljivala nakon uklanjanja Režala i LUX-a (bestjelesnog bića), samo zato što 
su imali više slobode i zato što Malanga tada nije razumio sve implantate i interferencije s viših 
razina - Ra i PM-a, koji znaju i dopuštaju vojnu intervenciju. 

Oni mogu ući u nečiji život kroz neko više biće, koje vam kaže da se sada možete uzdignuti. Ili 
neki uzašli majstori, igrajući na vaš ego, koji vam govore da ste posebni, više evoluirali. Mogu 
vas pokušati namamiti "Dođi do nas na ovoj razini, bla bla". Mi smo u početku mislili da je to 
LUX. Malanga ih je zvao "oni iz viših dimenzija/domena (ravnina)", kao Arkanđeli i Metatron. 
One stoje iza mnogo New Age zamisli/učenja. Oni su izvan ove kreacije na drugoj razini 
postojanja. 

P: Možda su oni poput Titana ili Bogova iz definicije Budističkih 6 Sferi Postojanja? U 
ovom realitetu (području), oni iz «Područja Bogova» moraju se na kraju spustiti na ljudsku 
razinu kako bi evoluirali.  

http://buddhism.about.com/od/basicbuddhistteachings/tp/Six-Realms-of-Existence.htm) 

O: Da, moguće je! Sada možemo reći da smo sigurni, preko svjedočenja otimanih, koji su se 
sretali s njima i koji su se prisjetili iskustva putovanja nazad.  

(Eve Lorgen: drugim riječima, oni koji shvate da su, kao ljudi, već sišli sa viših razina kreacije 
dolje na zemlju, sa područja u kojima se ovi tzv. "Bogovi" sada nalaze, mi smo na putu povratka u 
Izvor. Ljudsko područje postojanja je jedino od svih šest u kojem se možemo osloboditi samsare, 
iluzije.) 

Mi smo se već spustili sa te razine (navodno više "Božje" razine) da ovdje kao ljudi iskusimo i 
spoznamo prirodu svoje Duše: dualnost je iluzija, sloboda od samsare itd. Sada nam ovi uzašli 
"Bogovi" govore, da zaslužujemo uzdići se tamo gdje se oni nalaze, da se mi nalazimo na nižoj 
razini i da se molimo i meditiramo kako bi uzašli. Nude nam mjesto u raju u petoj dimenziji. 
Pokušavaju nas namamiti natrag u mrežu, zlatni zatvor. To se može dogoditi u snovima ili kroz 
kanaliziranje. Oni nalikuju na nas u tome da imaju komponentu Duše, ali se boje spustiti se na 
našu razinu kako bi nastavili svoj evolucijski proces. Surađuju sa Horusom-Ra, kako bi nas držali 
zaglupljenima i time održavali ovu realnost. One koji se bude, njih nastoje uzeti i izolirati ih od 
ostalih.  

P: 8. Riblje tijelo koje ste ranije spomenuli, je li to 3D tijelo? Je li to povezano s Dagonom, 
Bogom Riba ili sa kapom (Mitrom) koje nose Vatikanski Pape i biskupi? 

O: Da, apsolutno. I da, radi se o recikliranim mitovima. U slučaju katoličkog svećenstva čak je i 
Isus povezan sa simbolikom ribe. U različitim dijelovima svijeta isti se arhetip različito 
interpretira.  



P: 9. Koliko PM-ova postoji, može li ih biti više od jednog? U tom smislu, koliko ima LUX-
ova? 

O: Vrlo je teško odgovoriti na ovo pitanje jer njihov broj može biti arhetipski broj, mislim na 
simbolički broj. Kada pitam komponente Duše*, one uvijek odgovaraju izbjegavajući odgovor, 
dvosmisleno: neke od njih kažu 12, a neke 13. Baš kao izraelskih plemena. (Malangin odgovor) 

 

*Komponente Duše su aspekti bića s kojima se komunicira dok se otimani nalazi u SIMBAD ili 
FMS seansi. Razdvajamo Um, Duh i Dušu kako bi komunicirali direktno sa komponentom Duše, 
koja postoji izvan vremena i prostora i ima snagu eliminirati vanzemaljska uplitanja. U stvarnosti, 
svaki od nas postoji kao jedna svijest, ali u svrhu oslobađanja od vanzemaljskih parazita, radimo 
sa svakim dijelom posebice kako bi pronašli nametnike i uklonili ih. 

P: 10. Zašto brojke 12 ili 13? 

O: To je priča o 13 izraelskih plemena o čemu dr. Malanga govori u Genezi 3. Komponente Duše 
nisu jasne kad govore o 13. tipu PM-a, tako da možda ne postoje 13 bića, nego 13 različitih vrsta. 
Ili možda stvarno postoje 13 PM-ova, ali ovo ne znam za sigurno. 

P: 11. Što je sa zmajolikim bićima? Razgovarala sam sa nekoliko osoba koje su se susrele sa 
zmajevima. No, to je rijetkost. Neki su zlonamjerni, a neki navodno dobronamjerni. 

O: 13 rijetkih zmajeva mogli bi biti povezani s PM-om (čovjek-riba – čudovište – drako) ili sa 
nizom konfuznih percepcija pomiješanih zajedno. Znate da su naše prve percepcije tih bića, vrlo 
teške za shvatiti i jako su iskrivljene. 

Ali zmajolik tip mora biti nekako srodan s reptilima i s Ra u obliku egipatskog Horusa. Enki i 
Enlil su dva sina (ali i glavne rase) Anu-a. Jedan od dvojice sinova je reptil.  

Malanga dijeli ova bića (vanzemaljce) u dvije velike kategorije: 
1 – Oni koji potječu iz našeg univerzuma (Bijeli PM, LUX, Insektoidi, reptili, Petoprsti plavušan, 
Sivi, bića sa fizičkom komponentom – tijelom). Reptili su dakle kreacija/sin Primordijalnog 
čovjeka, ribe. Povezivanjem ova dva lika možemo dobiti simboličku ideju, da postoji 13 rijetkih 
zmajeva. 

Zanimljivo da ih je 13! J 

2 – Oni koji potječu iz druge kreacije (Crni PM, bića bez ikakve fizičke komponente poput Ra, 
Režala, plavog bića). Plavo biće kači se na Duh, dok se Ra i Režalo osobito kače na Um. Svaki od 
njih će zasjeniti ljudski Duh, zbog svoje duhovne komponente.  

P: 12. Dakle bića iz druge kreacije su ta koja su u prvom redu odgovorna za besjtjelesne 
parazite? Ona se čine gnusnijima, opakijima. Zapovijedaju li ova bića vanzemaljcima koje 
koriste kako bi otimali naše duše i isisavali im energiju? (Kao i uzgajali našu genetiku) 



O: Da. Bestjelesne crne sjenke su iz druge kreacije. LUX je iz prve kreacije. Svi vanzemaljci, sa 
tijelom ili bez, pod kontrolom su PM-a ili bića iznad njega. 

P: 13. Mogu li ljudi biti samo parazitirani od bestjelesnih bića, a ne biti otimani u fizičkom 
smislu? Ako je tako, kakva je razlika u manifestaciji toga u usporedbi sa simptomima 
vanzemaljskih otmica? 

O: Da, to se događa. Otimani se uglavnom ne sjećaju svjesno otmica. Tako da ih se zapravo ne 
može razlikovati. Ukoliko nema implantata, mikročipova, AAM-a, tada osobe nisu otimane. 
Implantati, mikročipovi, AAM i bestjelesni paraziti utječu na način razmišljanja i osobna 
opažanja. LUX može parazitirati i parazitira i nastanjuje ljude bez duše ili one koji nisu povezani 
s dušom, na način da manipulira javim mišljenjem mase, preko uvjerenja i religija. Popularno 
mišljenje (o vanzemaljcima, duhovnosti itd.) rijetko je istinito, pošto najveća većina ljudi nije 
povezana s Dušom. Nije svatko tko je zaposjednut, zaposjednut LUX-om. LUX može doći i otići. 

Što možemo učiniti? Sa razumijevanjem, i ponovnim postajanjem cjelinom, prirodno ćemo 
prestati hraniti «sjenku», rekao bi Jung. Prestanite hraniti vanzemaljce i vjerovati u iluzije kojima 
nas hrane. Tako ćemo izaći iz ove zbrke. 

P: 14. Izgleda da je najvažnija stvar da ljude shvate prirodu svoje božanske Svijesti Duše.  

O: Da. Ta svijest je bila razdvojena na tri dijela/komponente (od Primordijalnog čovjeka koji je 
kreirao vanzemaljce, koji su zauzvrat kreirali ljudsko tijelo/kontejner). Tri komponente dijele se 
na Um, Duh i Dušu (ili animu). Ali kroz ovo iskustvo razdijeljene svijesti, mi stvarnost 
doživljavamo kao dualnost, ili kao matricu virtualne realnosti. 

(Eve Lorgen: Izgleda da je zadatak Bogova, uključujući PM-a, vanzemaljce i bestjelesna bića, da 
nas drže zarobljenima u ovoj razdvojenoj i neintegriranoj svijsti, kako bi se mogli hraniti našom 
duševnom energijom, dok smo nesvjesni ili dok vjerujemo da je to "za naše dobro". A u životu s 
vanzemaljskim otmicama, mi smo u porobljenom stanju kako bi nas nadalje reciklirali, dok se oni 
hrane našim dušama. Kada integriramo svoju svijest Uma, Duše i Duha, također ulazimo u novu 
vrst bitke s ovim bićima, koja i dalje uporno nastoje izvesti svoj naum pa se pokušavaju 
"prespojiti" na otimane. Ovo se može dogoditi putem otmica ili, suptilnije, u snovima, astralu ili 
kroz kanalizirane materijale koji nas pokušavaju namamiti da ih obožavamo.) 

P: Ovdje je također istinito, da ovaj problem s vanzemaljacima, nije samo problem za otete 
ili  kontaktirane osobe ili MILAB-e, nego za cijeli ljudski rod? 

O: Da, istina. Dualnost je iluzija. Iz Malangine Geneze 1: 

"Bogovi ne postoje kao što smo skloni vjerovati." Ovi božji likovi su samo "rukovodioci" i 
manipulatori.  

•  Nema dobrih ili loših vanzemaljaca. Vanzemaljci su naprosto vanzemaljci. 

•  Sve je već napisano u mitovima – ne u manipuliranoj službenoj verziji povijesti. 


